

# 《那年花开月正圆》落幕, 新开播电视剧亮点不少

## 老戏骨忙挑战 中生代玩变身

热播剧《那年花开月正圆》刚刚落幕, 口碑之作《白夜追凶》也要上演大结局。在10月份上线的新剧中, 行业剧、年代剧、都市剧、古装剧题材多样, 虽然延续之前作品的热度有很大难度, 但亮点也不少。现实主义题材作品大热, 演员纷纷挑战自我, 徐帆、蒋雯丽、王志文、王志飞等“老戏骨”表演真实, 蒋欣、杨烁、郑恺等“中生代”忙着变身, 充满看点。



### A 青年演员努力“吸粉”

由宁海强、翌翔执导, 杜淳、贾青、徐洪浩、刘润南等主演的聚焦“蓝盔战士”题材大剧《维和步兵营》将于10月10日登陆江苏卫视, 该剧全景展现中国维和作战部队的发展轨迹。

“哪里有什么岁月静好, 只不过是有人替我们负重前行。”《维和步兵营》将爱国主义情怀展现得淋漓尽致。该剧又被称为剧版《战狼》, 讲述的是“战龙”林浩楠带领维和步兵营在异国他乡穿越火线、维护和平的热血故事。

湖南卫视接档《美味奇缘》的是青年演员张丹峰、苏青等主演的《特勤精英》, 该剧将于10月17日播出。

《特勤精英》属于写实的青春热血消防励志大剧, 谈到该剧拍摄, 张丹峰透露: “夏天拍爆破戏温度相当高, 虽然有困难, 但是很珍惜这样的拍戏经历。”在谈及为什么会取消消防兵林毅这个角色时, 张丹峰回应道: “消防题材和军人以前没真正尝试去演过, 这次想挑战一下自己。作为一个演员, 各个类型的角色都要去尝试一下。”



### B “老戏骨”演技大爆发

由“老戏骨”蒋雯丽、王志飞出演的《花儿与远方》正在热播, 该剧将故事背景锁定在20世纪50年代初, 催泪的故事吸引不少老年观众。蒋雯丽再次挑战自我, 虽然被认为有“装嫩”之嫌, 但演技备受认可。她表现人物的勇敢、热血、犹豫、纠结等不同的情绪都非常精准。但是, 该剧剪辑后集数增加不少, 因而节奏稍显缓慢。

《那些年, 我们正年轻》则以20世纪60年代至新世纪为背景, 讲述了张利军等一群年轻人义无反顾地从大城市来到西南

偏远地区, 积极投身到国防建设, 造出导弹、火箭的故事。值得一提的是, 王庆祥、高明、倪大红、张志坚等“老戏骨”的加盟, 令人对新剧更加期待。

医疗题材电视剧《急诊科医生》将于10月30日开播。该剧讲述了急诊科主任医生何建一与海归医生江晓琪从互相排斥到互相理解、渐生情愫, 并携手克服困难救治患者的故事。从剧情上看, 《急诊科医生》跟《外科风云》有相似之处, 没什么新鲜感, 这部作品能否有所突破尚待观众评判。



### C “中生代”转型成果丰

在这个档期的新剧中, “中生代”正把握住大好机会, 尝试转型, 让观众见到他们在表演上的多种可能性。

蒋欣通过华妃和樊胜美这两个角色展示其强大的表演能力, 在新戏《凡人的品格》里她要变身职场新人。该剧描述展大鹏跌入人生低谷, 选择创业, 畅歌坚持追随, 最终获得成功并收获美好的爱情。这种小人物的故事虽然励志, 但容易落入不真

实的陷阱, 看这部电视剧能否有所改观。

首次在荧屏牵手的郑恺和袁姗姗则为观众奉上新剧《国民大生活》, 剧中两人饰演一对相爱的小情侣。郑恺这次演了一个北京人, 而袁姗姗演的角色, 会令大家看完后觉得上海女生又作又可爱。两位主演人气较高, 又是如此接地气的演绎, 加上这是该档期少有的都市爱情剧, 预计会受到“90后”“00后”观众的追捧。



### D 古装剧能否有所突破

今年的古装剧整体来看口碑一般, 但它又是常规品种, 每个档期总有那么一两部。《那年星空那片海2》已率先登场。第二季由原班人马打造, 主演是冯绍峰、郭碧婷、黄宗泽。从播出反馈来看, 剧情偏平淡, 倒是男女主角的感情进展之快让许多观众大呼意外, 成为新的话题点。

在网络独播的《天泪传奇之凤凰无

双》改编自冰蓝纱的小说《美人谋: 妖后无双》。主演王丽坤古装扮相美丽, 郑元畅、丁子峻等也都帅气。不过, 不少人物造型却很雷, 同时该剧在古装之外又植入科幻元素, 这种杂糅效果引发争议。该剧把大部分资金投入特效制作, 取景、制作等方面有些粗糙, 被观众发现不少穿帮镜头, 使得该剧口碑不高。 晚综



### 文娛快报

## “新歌声”总决赛上演 扎西平措夺冠



10月8日晚, 浙江卫视第二季《中国新歌声》总决赛在北京鸟巢上演。经过激烈争夺, 最终, 来自刘欢战队的扎西平措一路过关斩将, 拿下第二季《中国新歌声》总冠军, 刘欢成为本季“新歌声”冠军导师。

第二季《中国新歌声》已经收官, 节目制作方灿星制作宣布近期将推出一档大型网络综艺《街舞争霸》。作为国内第一档纯街舞真人秀节目, 《街舞争霸》预计将会在今年年底录像, 第二季度在优酷播出。 据中新网

## 秦海璐担任 第54届金马奖评委

日前, 第54届台湾电影金马奖提名揭晓, 评委名单同时公布, 金马影后秦海璐受邀担任本届金马奖评委。

与台湾金马奖有着不解之缘的秦海璐, 早在2001年就凭借在电影《榴莲飘飘》中的出彩演绎, 一举拿下第38届台湾电影金马奖最佳女主角奖以及最佳新演员奖, 精湛演技得到业界高度认可。同时她也是唯一一位同一届获得最佳女主角和最佳新演员的女演员, 这个记录在金马奖史上至今无人能破。 据中新网

## 《东方快车谋杀案》重拍 演员阵容强大



近期, 由二十世纪福斯出品的重拍版《东方快车谋杀案》日前曝光一组全新角色海报, 大侦探波洛、雷切特、卓戈米罗夫公主等16位主要角色悉数登场。

《东方快车谋杀案》改编自英国推理小说家阿加莎·克里斯蒂的同名经典作品, 这部小说曾多次被改编成影视作品和舞台剧。此次由福斯出品的新版《东方快车谋杀案》由英国知名导演肯尼思·布拉纳执导, 云集了约翰尼·德普、迈克尔·菲佛黛茜·雷德利、朱迪·丹奇佩内洛普·克鲁兹等知名影星, 堪称2017年度演员阵容最强大的电影作品。 据新华网